MexayHapoaHasa WKona
ajnro p MUTMHUKa nporpamMMmUpoBaHuUga gna geteun

Npe3seHTaUuMA pe3ynbTaToB



CeropHsa:

o [lOCMOTPUM, UEMY XK€ HAYYUYUTUCb OETU Ha MNepBOM 3Tane
Python Pro.

e Pa3bepeM npoekThbl.



NepBblie Warm:

1 print("- [Oxek Bopoben, pa 6bypetr Bam u3ssecTHO.")
2 print("- KanutaH, kanutaH [Oxek Bopoben!")

il wordl = "Hello, "
2 word2 = "Python!"
3 print(wordl + word2)



OcBomnm 6a3mc
nporpaMMmMpoOBaHMUSA:

g = "Kak 3Banu Xanka u3 cepuum Komukcos Marvel? "
r_answer = "bpiwoc beHHep"
answer = input(q)
while r_answer!=answer :
print("Monpobyn ewe pa3!")
answer = input(q)
print("[0a, BepHo!")

PN OO U B W=

line = input("BBeoute cTtpoky: ")
words = line.split()
shortest = words[0]
for word in words:

if len(word) < len(shortest):

shortest = word

print("Camoe kopoTkoe cnoso: " + str(shortest))
print("[OnuHa camoro kopoTkoro cnosa: " + str(len(shortest)))
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NepBbiM NpoekKT - Lindp
(3MMaHnymn):

EmmanvuilCipher El u

1 print('''3To nporpaMMa ons wuMppoBaHUA TeKCTa

2 [Ons Havana paboTbl BbibpeuTe uudpy.[ns Beixopa Bbibepute -1

3 1 - lUudp

4 2 - Paccuumdposka''")

5

6 ql={'a':1,

7 Ul B2 5 BE PR, Rl SO M B /s SR VES B T B ) SR s SO A Bl U i e T
8 'Mield4 015,016, 0" 17;'p 18, e 19, 1220, y':21, 9 122, ' 23, 11" 224, "u':25;
9 265t 127, b 528, bl 529, b 1300 9 131 ﬂ'w':BZ,'ﬂ':33}

10

11 a = int(input("4YTto xe Bbl xenaete cgenatb?"))

12 v while a != -1:

13 v if a ==

14 q=input("BBepgute Tekct")

15 str2 = ""

16 count = 0

178\ while count < len(q):

18 str2 = str2 + str(qllqlcount]])+" "

19 count = count + 1

20 print(str2)

21 v g6={

22 '1%:1,"'2%:6,"'3":8,"4":¢,'5"'0,'6" 1e;'7':6,'8":1%,°9":3,"10" 4,

23 '11':1,'12':k,'13':n,"'14':M, '15"':H,"'16':0,'17"':n,'18"':p, '19"':c, '20": T,
24 21y, '22 0,23 :x, 24 11,025 14,1 260 1, P27 1, P28 h, 129 1, " 30 th,
25 131%:13, 32 w0, 133 14}

26 v if a == 2:

278 g=input("Bsegute Tekct")

28 str2 = ""

29 count = 0

30 v while count < len(q):
31 str2 = str2 + str(g6lqlcount]])+" "

32 count = count + 1

print(str2)
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NepBbiM NpoekKT - Lindp
(Bnaa): -

ik print(''' Kopmep. 1. 3auwudpoBatb 2. PacuuppoBatb 3. -1 3akoHuuTb''')
2 a=int(input())
3 while a!= -1:
4 if a==1:
5 b=input()
6 coun =len(b)
7 n=1len(b)
8 bs=b.split()
9 couns=1en(bs)
10 count=0
ikl i=-1
12 SER2=2E
13 while count<coun:
14 count+=1
i3 stri=b[il
16 str2+=strl
17 i=i-1
18 print("%|/%|%".join(str2))
19 a=int(input())
20 elif a==2:
21 b=input()
22 coun =len(b)
23 n=len(b)
24 bs=b.split()
25 couns=len(bs)
26 count=0
27 i=-1
28 str2=4t
29 while count<coun:
30 stri=b[il
31 if (str(strl) == "%" or strl =="|") or stril=="/":
32 stri=""
33 count+=1
34 str2+=stril
35 i=i-1
36 print(str2)

37 a=int(input())



NepBbiM NpoekKT - Lindp
(Anuca):

O oo NOULLBE WN -
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print('''37T0 nporpaMMa Ans wWppoBaHMs U pacWMGPOBbLIBAHUA TeKCTa.
BbibepuTe, 4TO Bbl XOTUTE CAenaTb W BbIBEAUTE COOTBETCTBYIOWYIO LUDPY.

Y1o6bl BbHINTU — BBBEgu "-1".

i

g=input('''Beibepute TUN WHPPOBKHM
1 - MpocTas wuppoBKa:

'3awnppoBatbh' — wuppoBKa;

'pacuuppoBatbh' — pacuuppoBka

2 - "TekcT B 4ucno"

)

while q!="-1":

if g=="1":

gq2=input('''YTo Xenaete cpenatb?
'3awndpoBaTth' - wudposKa;
'pacuuppoBath' - pacwuppoBka

Sit)
if g2=="3awudpoBatb":
t=input("Bsegute Tekct")
t2=""
count=len(t)-1
while count>=0:
t2=t2+t [count]
count-=1
t3=("-".join(t2))
print(t3)
g3=input("Xenaete npoponxutb? fa/HeTt")
if g3=="pa":
g=input('''Bbibepute TMN WUPPOBKHM
1 - Npoctas wudposka:

'3awndpoBatb' — wuppoBKa;
'pacuuppoBatbh' — pacuuppoBka
2 - "TekcT B 4yucno"

[ )
else:
break
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if g2=="pacuudpoBaTb':

t=input("Bsegute Tekct")
t4=t.replace("-", "")
g5=4
count=1len(t4)-1
while count>=0:

t5=t5+t4 [count]

count-=1
print(t5)
g2=input("Xenaete npoponxutb? [a/Het")
if g2=="pa":
g=input/('' 'Beibepute TUN WKUHPOBKM
1 - MNpocTas wudpoBKa:
'3awndpoBaTtbh' — wuppoBKa;
'pacumndpoBaTtbh' — pacuudposKa
2 - "TekcTt B y4yucno"
‘o
else:
break



NepBbiM NpoekKT - Lindp
Bpuk): .

1
2 370 nporpamma ans wvppoBaHus M pacuudpoBaHus TekcTa.
3 Bbibepu,4To Thl XO4Yewb CAenatb M BBEAM COOTBETCTBYlOWYI LUOPY.
4 Y10o6bl BLINTU HaxmuTe —1.
5 1 - "TpaHcno3uums" (6ykBel nepecTaBnsTCa NO ONpefesieHHOMy npasuny)
6 2 - wupposBka "xon-Haoboport"
7 3 - '"3ameHa 6ykB"
8 )
9 a = int(input("4Yto xe Bbl Xenaete cpenatb?"))
10 while a != -1:
11 if a == 1:
12 strl = input("Bsegute Tekct: ")
13 str2 = ""
14 count = len(strl) - 1
15 while count >= 0:
16 str2 = str2 + strill[count]
17 count = count - 1
18 print(str2)
19 a = int(input("Yto xenaete cpenatb? "))
20 ifrar=12:
21 checklist = input("Bsegute Tekct: ").split()
22 num = 0
23 for i in range(len(checklist)):
24 one = checklist [num]
25 checklist[num] = checklist[1]
26 checklist[1] = one
27 num = num + 1
28 print(" ".join(checklist))
29 a = int(input("Yto xenaete cpenatb? "))
30 if a == 3:
31 strl = input("Beegute Tekct: ")
32 stiE2 =t
33 count = len(strl) - 1
34 while count >= 0:
35 str2 = str2 + stril[count]
36 count = count - 1
37 print(str2)



NMepBbiM NpoeKT - LLndp
(KOCT“): shifrator_by_kostia_

1 import random

2 print('sTa nporpamma sBnseTcsa wuppatopoM u pewndpaTtopom')
3 ql = int(input('''YT10 BbH XOTHUTE cpenaTb

4 ucnonb3oBatbh wuppatop — 1

5 pewnppoBatb Tekct — 2'''))

6 if q1 == 1:

7/ print("xoTuTe nu Bbl UCMONMbL30BATh Cly4YalHbli reHepaTop oTcTaBaHua(l - pa/2 -
8 g2 = int(input())

9 if q2 == 1:

10 a = random. randrange(-30,30)

11 print("OtcraBanue - ", str(a))

12 else:

13 a = int(input("BBeaute oTcrasBaHue (ot -30 po 30)"))
14 print(“sseagute TekcTt (english)")

15 tekst = input()

16 sim = len(tekst)

17 countl = 0

18 result = ""

19 while countl < sim:
20 simvol = (ord(tekst[countl]))
21 simvol = simvol + a
22 result = result + (str(chr(simvol)))
23 countl+=1
24 print(result)
25 if q1 == 2:
26 b = int(input("BBeaute otctaBanue (o1 -30 pgo 30)"))
27, tekst2 = input("BBegute Tekct (english)")
28 siml = len(tekst2)
29 count2 = 0
30 resultl = ""
31 while count2 < siml:
32 simvoll = (ord(tekst2[count2]))
33 simvoll = simvoll - b
34 resultl = resultl + (str(chr(simvoll)))
35 count2+=1
36 print(resultl)



HdeMOHCTpauuna

(npoekT «ba3a [laHHbIX»)






